Промежуточная аттестация по ОБЗР 10 кл.
Вариант 1
Часть1

  1.Поражающее действие бактериологического (биологического) оружия основано на:
а) токсических свойствах некоторых веществ;
б) использовании болезнетворных свойств микробов; 
в) принципах воздействия на наследственный аппарат людей.

  2. Что не защищает человека от ударной волны?
а) убежище. 
 б) овраг.             
в) противогаз.

3.Какие средства защиты относятся к коллективным?
а)общевойсковые защитные комплекты;   
б) убежища;  
в) противогазы;
г) легкие защитные костюмы;    

4 При обнаружении запаха газа необходимо: 
 а) включить свет и проверить плиту
 б) открыть окна и позвонить в газовую службу
 в) зажечь спичку, чтобы проверить утечку 

5.Подача патронов при стрельбе из автомата Калашникова производится из коробчатого магазина ёмкостью на:
А)30 патронов;
Б)35 патронов; 
В)40 патронов.

6.Газовая камера служит:
а)направления пороховых газов из ствола на газовый поршень затворной рамы;
 б)поглощения пороховых газов;
 в) а и б.

7.Что должен сделать водитель, заметив пешехода на пешеходном переходе?
а) Остановить транспортное средство и пропустить пешехода.
б) Медленно проехать пешеходный переход и пропустить пешехода, если он уже находится на проезжей части.
в) Снизить скорость и пропустить пешехода.

8. Как правильно накладывать жгут при сильном артериальном кровотечении?
   а) Ниже раны  
   б) Выше раны  
   в) Прямо на рану  
   г) Не использовать жгут вообще

9. Что следует сделать при ожоге кипятком?
   а) Нанести мазь и забинтовать  
   б) Приложить лед непосредственно к месту ожога  
   в) Промыть пораженное место холодной водой и наложить стерильную повязку  
   г) Намазать ожог маслом

10. Какова основная цель оказания первой помощи на поле боя?
а) Спасение жизни
б) Превентивные меры
в) Обездвиживание
г) Устранение всех симптомов

Часть 2

Ситуация:  Вы с классом находились в походе. Ваш одноклассник упал с обрыва. Подозрение на закрытый перелом ноги. Ваши действия по оказанию первой помощи пострадавшему. 
Перечисли не менее 5 действий, дав каждому из них развернутое обоснование, почему это надо сделать и описание самого действия, как это нужно сделать и что необходимо учитывать при выполнении этого действия.
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Ответы к промежуточной аттестации по ОБЗР 10 класс


Максимальное количество баллов за работу:    13
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При выполнении промежуточной аттестации
Оценка «5» ставится, если учащийся: выполнил 90 - 100 % работы
Оценка «4» ставится, если учащийся: выполнил 70 - 89 % работы
Оценка «3» ставится, если учащийся: выполнил 30 - 69 % работы
Оценка «2» ставится, если учащийся: выполнил до 30 % работы

При выполнении промежуточной аттестации обучающихся с ограниченными возможностями здоровья:
Оценка «5» ставится, если учащийся: выполнил выше 70% работы
Оценка «4» ставится, если учащийся: выполнил 50 - 70% работы
Оценка «3» ставится, если учащийся: выполнил 20 - 50% работы
Оценка «2» ставится, если учащийся: выполнил до 20% работы
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